



2022年4月12日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

快乐时光

童年的快乐无处不在,有些片段令人难以忘怀。和姐姐比赛跳绳,和爸爸斗陀螺,和伙伴们玩丢手绢……这些美好的时光像一幅美丽的图画,多姿多彩,让我们的童年充满阳光、写满快乐。

“喝”出精彩

慈溪市庵东镇西二小学302班
严晨析(证号2208770)
指导老师 鲁建亚

生活就像一片夜空,每一颗星都是我们难忘的回忆。那堂非常有趣的课,就是满天繁星中最耀眼的一颗。

这节课,我们玩了一个名叫“喝出精彩”的游戏。丁老师把四个杯子放在桌上,其中三杯是白开水,剩余一杯是盐水。老师找了四个男生来品尝,其他同学要通过他们的表情猜出谁喝到了盐水。

一号选手慢慢拿起杯子,闻了闻,又笑了笑,接着—饮而尽。二号同学轻轻地抿了一口,立马捂住嘴,五官都拧成了一团。轮到三号同学了,只见他面无表情地喝了一大口,十分淡定。最后四号同学上场了,他喝了一小口,做出了想要呕吐的表情。

四位同学喝完了,台下的同学议论纷纷,答案各不相同。老师邀请一位同学上前检查,结果喝盐水的竟然是三号同学。

这个游戏让我们明白了:凡事不能被表面现象所迷惑。

“撞牛牛”

慈溪市慈吉实验学校209班
王锐桐(证号2208330)
指导老师 张群英

星期六的晚上,我和爸爸妈妈一起玩游戏——“撞牛牛”。游戏的规则是两个人的头轻轻地撞在一起,然后用九牛二虎之力顶对方,对方如果你顶出场地,就算你赢了。

开赛前,我的心怦怦直跳,心想:我可不能输给爸爸。

妈妈一声令下,比赛开始。前半局,我使出洪荒之力把爸爸顶过去了。爸爸灵机一动,头顶稍转了一个方向,迅速又把我顶了回来。最后,我被爸爸打得落花流水。

虽然我战败了,但我享受游戏过程,“撞牛牛”真好玩。



芙蓉花

镇海区艺术实验小学301班
陈思语(证号2213169)
指导老师 周红玲



小动物找家

江北区福山正达外国语学校103班
谭好(证号2216243)

斗笔

北仑区岷山学校301班
缪适骏(证号2217622)
指导老师 顾洁琼

我是斗笔游戏的爱好者,只要一有空就开始斗笔。

你瞧,这会儿我和叶宸宇又斗上了!只见他拿着笔,大摇大摆地向我走来,说:“我的笔可凶猛了,肯定可以把你的笔打成稀巴烂。”我也拿出了我的秘密武器“碧蓝战舰”,心里想:既然你的笔这么厉害,那我就手下留情了。

斗笔正式开始!叶宸宇先发起进攻,只见他蹲在桌子前,用力一弹,他的笔迅速冲向我的“碧蓝战舰”。我紧张得手都冒汗了,心里祈祷着:别掉呀!别掉呀!忽然,他的笔在离我的笔只有两毫米处停了下来。轮到我反击了!我看着叶宸宇的笔,一边露出得意的笑容,一边使出了绝招——神龙摆尾。我的笔旋转起来,砸到了叶宸宇的笔。只听“啪”的一声,叶宸宇的笔掉在了地上,而我的“碧蓝战舰”像胜利的公鸡一样挺立在“战场”上。

斗笔是我们男孩子热爱的课间游戏,给我们带来了无限快乐。

丢手绢

北仑区小港中心学校102班
吴梓茗(证号2216618)
指导老师 胡秋艳

又是一个愉快的周末,天气晴朗,我和几个小伙伴约了一起去公园里玩。

刚走进公园的大门,一阵阵花香扑鼻而来,放眼望去,到处盛开着五颜六色的鲜花,各种各样的花蝴蝶在花丛中飞舞,还能听到鸟儿们欢乐的歌声。春天真美呀!

我们来到一片绿油油的草坪上,大家围成一个圈坐下来,玩起了丢手绢的游戏。“丢,丢,丢手绢,轻轻地放在小朋友的后面……”咦,手绢哪去了?啊,在我身后!我赶紧捡起手绢,奋起直追:“小丽,你别跑,看我怎么追到你!”小丽听到后,回过头做了个鬼脸,又立刻继续往前跑。结果还是没追上,输的人要给大家表演一个小节目,我只好“喵喵喵”地学起了猫叫,逗得大家哈哈大笑……

不知不觉太阳公公就要下山了,我们几个小伙伴只好依依不舍地离开了公园,各自回家了。

放风筝

★盼呀盼呀,春暖花开的季节终于来了。公园里到处生机勃勃,小花在风中跳起了优美的舞蹈,小草探出了绿色的小脑袋,风中夹着一丝花香。这么美丽的公园,一下子成了小朋友们放风筝的天地。

我来到公园,抬头一看,天空中飞舞着各种式样的风筝。有形态逼真的金鱼风筝,在空中摇摆着小尾巴;有威风凛凛的老鹰风筝,在天空中自由翱翔;有五彩缤纷的三角形风筝,正迎风起舞;还有栩栩如生的蜈蚣风筝,孩子们见了,吓得哇哇叫。

我和馨馨也放起了风筝。我让馨馨站在草地中心,高高地举起风筝,我一边跑,一边放线。这时,刚好迎面吹来了一阵东风,我向馨馨大喊:“蝴蝶一号可以起飞啦!”馨馨一听,马上松开手,风筝就像喝了酒一样,摇摇摆摆地飞上了天。可没一会儿,风筝就掉下来了,一连几次就是放不上去。馨馨垂头丧气地说:“哎,怎么那么快就掉了呀,我们还是回家吧!”“我们怎么可以这么快就放弃了呢!”我安慰道。于是,我们重新调整了状态,这次风筝终于成功地飞上了天。

放风筝给我一个启示:失败乃成功之母。无论做什么事情都不要放弃。

海曙区雅戈尔小学303班
陈语菲(证号2215741)
指导老师 朱敏

★“草长莺飞二月天,拂提杨柳醉春烟。儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。”周末天气非常好,我和好朋友小兰、小红一起约着去广场上放风筝。

小兰用力扔出风筝,我拉着线刚准备跑,就摔了个四脚朝天,风筝也掉下来了。小红说:“你们配合得不好,小兰扔出风筝后要马上放手,你再拉着线跑,眼睛看前面才不会摔跤。”第二次,我们果然成功了,风筝随风越飞越高,在天空中自由自在地遨游着,有时候它还会跑去和其他风筝一起玩耍、聊天呢。我们玩得可真高兴呀!

北仑区九峰小学202班
陈诺(证号2216980)
指导老师 阮珊瑚

和姐姐比赛跳绳

海曙区横街镇中心小学203班
翟若坐(证号2215574)
指导老师 胡迪平

吃过早饭,我和姐姐兴冲冲地来到公园,进行一分钟跳绳比赛。

比赛一开始,我们都把绳子甩得呼呼直响,两个人不分上下。过了地会儿,我觉得有些累了。看看姐姐,她好像有使不完的劲儿,只是脸色微微发红。又过了一会儿,我更累了,两只脚上好像绑了两个大沙袋,想跳起来,却不太听使唤。姐姐看起来也累了,额角上开始冒汗。可是她的脚好像装了一个发动机,一点儿也不见慢下来。“加油,加油……”我使劲给自己鼓劲。终于,漫长的一分钟到了,我跳了95下,姐姐跳了150下。见我很失望,姐姐鼓励我,只要坚持练习,一定会超过她的。

姐姐陪着我练习,经过我的努力,我一分钟跳了110下。真是快乐的一天啊!

好玩的手影

北仑区小港中心学校203班
周宸轩(证号2216679)

晚饭后,我和姑姑玩起了手影游戏。

我把房门和灯全部关上。霎时,周围一片漆黑,伸手不见五指。爷爷打开了手电筒,一束光直射过来,姑姑把手电筒放在一个角落,咱们的游戏开始了!

我脑海里灵光一现,用双手摆出了一只恐龙的造型,那可是我的最爱。那只“恐龙”张牙舞爪,大摇大摆地走过来。姑姑见了,也照我的样子摆出了一只恐龙。咦,她的“恐龙”怎么比我的大几倍?我百思不得其解,张开手掌与姑姑对比一番,她的手掌比我大不了多少呀!“姑姑,你摆出来的恐龙为什么比我的大好多呀?”姑姑哈哈大笑,回答道:“因为我的双手离灯光近,所以,手影比你大很多。等你学了光学知识,自然就明白了。”“哈哈,原来是这样啊!”我恍然大悟。

原来我们玩的游戏里都包含着很多的科学知识呀!

陀螺大战

海曙区高桥镇宋家漕小学201班
吕义轩(证号2213750)
指导老师 董春燕

爸爸给我买了一盒我盼望已久的陀螺。我开心地说:“爸爸,我们对战吧!”“好,你肯定打不过我。”爸爸自信地说。

对战开始了,我的“妖幻猎鹰”对战爸爸的“玄冰冥蛇”。我们两个人的陀螺从空中落到了战盘里,两个陀螺撞在一起,发出“砰砰”的声音。眼看我的“妖幻猎鹰”就要倒下了,我嘴里不停地念叨:“加油,加油……”不一会儿,爸爸的陀螺也慢了下来。我的陀螺撞到了爸爸的陀螺,爸爸的陀螺居然停了。

爸爸说:“我不服,我们换一个陀螺。”我和爸爸互换了陀螺继续对战。没过一会儿,爸爸的“妖幻猎鹰”被我的“玄冰冥蛇”打败了。我高兴得跳了起来。

这一回,爸爸输得心服口服。

组稿老师 董倩雯



捕捉春口

乐禹哲(证号2219553) 指导老师 赵唯吟
慈溪市观海卫镇卫前小学202班